

要闻

广东省纪念叶选平同志诞辰100周年座谈会召开

黄坤明讲话 王伟中主持 林克庆出席

新快报讯 11月5日上午,广东省纪念叶选平同志诞辰100周年座谈会在广州召开。省委书记黄坤明出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,学习继承叶选平同志等广东建设者改革者的崇高品德和优良作风,凝心聚力、接续奋斗,扎实推进中国式现代化的广东实践,不断开创各项事业新局面。省委副书记、省长王伟中主持会议,省政协主席林克庆出席会议。

叶选平同志是中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济建设战线的杰出领导人,曾任中国政治协商会议第七届、八届、九届全国委员会副主席、党组副书记。座谈会上,黄

坤明缅怀了叶选平同志的光辉一生特别是他为广东作出的重要贡献,并代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向叶选平同志表达深切追思和崇高敬意,向叶选平同志的亲属致以诚挚问候。他说,叶选平同志一生忠于党、忠于人民,为党领导的革命、建设、改革事业贡献了毕生精力。广东是叶选平同志的家乡,也是他长期工作和生活的地方。在广东改革开放开局起步的关键阶段,叶选平同志勇当开路先锋,坚持大抓经济建设不动摇,为广东“先走一步”、实现跨越式发展,为广州发展成为全国一线城市作出了重要贡献。当前,全省上下牢记习近平总书记殷殷嘱托,正在为推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列而团结奋斗。站在新的起点上,我们纪念叶选平同志,就要学习他信念坚定、对党忠诚的政治品格,坚定自觉坚持“两个确立”、做到“两

个维护”,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,不折不扣贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署,推动广东现代化建设行稳致远。学习他解放思想、开拓创新的进取精神,保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,把粤港澳大湾区建设作为改革开放的大机遇大文章抓紧做实,努力在进一步全面深化改革中有新突破新作为,不断激发广东现代化建设的动力活力。学习他重视教育、科技、人才的战略眼光,坚持教育发展、科技创新、人才培养一体推进,加快构建支持全面创新体制机制,有力推动产业科技互促双强,进一步增强广东现代化建设的关键支撑。

学习他人民至上、心系群众的赤子情怀,自觉坚持一切为了人民、一切依靠人民,下大力气保障和改善民生,走好新时代党的群众路线,发挥好统一战线重要法宝作用,进一步凝聚广东现代

化建设的强大合力。学习他求真务实、朴实谦和的优良作风,坚定不移深化自我革命,从严管党治党,持续改进作风,力戒形式主义、官僚主义,引导全省党员干部求务实抓落实,以新担当新作为推动广东现代化建设展现新气象。

会上,省委常委、统战部部长,副省长王曦;省委常委、广州市委书记郭永航,梅州市和省委党史研究室主要负责同志,以及叶选平同志亲属代表分别作交流发言,深情回忆叶选平同志的生平事迹,共同追思和学习他的革命精神、崇高品德和优良作风。

省有关单位负责同志,省各民主党派、省工商联主要负责人,曾与叶选平同志共事的老同志代表,叶选平同志亲属、生前友好和身边工作人员代表等参加座谈会。

(徐林 骆晓骅 岳宗)



官宣!

歼-35A将首次公开亮相

据新华社电 记者从中国空军11月5日召开的新闻发布会上获悉,歼-35A飞机、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备将在第十五届中国航展上首次公开亮相。

11月11日是中国空军成立75周年纪念日。空军新闻发言人谢鹏表示,空军将以“寻根逐梦、制胜长空”为主题开展系列宣传活动,带动军地共同为空军“庆生”。“我们将结合第十五届中国航展组织飞行表演、装备静态展示、军乐演奏等活动,举办军事飞行训练国际交流会议、人工智能主题研讨等交流活动,还将在部分空军部队驻地城市进行户外灯光展示活动。”谢鹏说。

第十五届中国航展计划于11月

12日至17日在广东珠海举办。“这届航展将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,还将派出‘八一’‘红鹰’飞行表演队以及歼-20、歼-16、运油-20A等7型26架飞机进行飞行表演,并开放运-20飞机货舱供观众预约参观。”空军装备部牛文博介绍,空军将选派36型装备参展,多维度、成体系、近距离展示空军装备建设阶段性成果。

有记者提问:大家热切盼望更多新型号装备能早日亮相,能否介绍一些相关情况?谢鹏表示,感谢社会各界对空军建设发展特别是武器装备发展的关注。中国空军始终按计划稳步推进各类新型装备的研制和列装,在适当的时机和场合,一



■红-19地空导弹武器系统。

(央视视频截图)

定会有符合大家期望的更“牛”的重器、利器陆续公开露面。

据悉,这届航展上空军设立的展台数量和面积将创新高。除招飞展台外,空军首次围绕航管、地面院校以及装备修理技术等领域分别设立独立展台,向社会各界提供了解中国空军的窗口。

军事专家:我国成为第二个同时装备两款隐形战机的国家

新快报讯 军事专家李莉表示,这次公开歼-35A,意味着中国空军将同时拥有两款隐形战斗机——歼-20

和歼-35A。这是继美国空军装备F-22和F-35之后,全球第二个同时装备两款隐形战机的国家。综合各方消息

来源看,歼-35应该是一个系列,未来还可能作为航母舰载机,大幅提升我国海空作战整体实力。

(央视)

天舟八号11月中旬发射

新快报讯 据“中国载人航天”微信公众号消息,受超强台风“摩羯”影响,空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部决策对天舟八号任务计划进行适当调整,将于11月中旬择机发射。(央视)

工信部:培育更多低空产业头部企业

据新华社电 记者11月5日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部将加强企业梯度培育,推动产业链上下游企业协同创新发展,培育更多低空产业头部企业和专精特新“小巨人”企业。

工业和信息化部近日召开低空产业发展领导小组第一次全体会议,研究部署推动低空产业高质量发展的重点任务。会议指出,当前,我国低空产业总体呈现良好发展态势,技术装备加快突破,应用场景积极拓展,信息基础设施支撑有力。要在推进新型工业化大局中加快低空产业高质量发展,塑造形成新动能新优势。

工业和信息化部将积极稳妥发展低空产业,打造新型工业化典范。大力发展战略无人化、电动化、智能化低空装备,推动新一代信息通信技术、数字技术、人工智能等技术全方位赋能低空产业体系。深化校企合作,统筹推进高端科研人才、企业管理人才和技能型人才培养。发挥产业投资基金和国家产融合作平台作用,促进形成多元化接力式金融创新产品和服务。深入推进低空装备创新应用试点,强化法规标准体系、试验验证体系建设以及创新平台布局,更好发挥国家高新技术产业开发区等各类园区作用。